
	

	

Bonnet renard (pour enfant 2-3 ans) 

 

Matériel 
 Crochet	n°3,5	
 3	pelotes	de	laine	
Ø 1	bordeaux	ou	orange	
Ø 1	blanche	
Ø 1	noire	

 2	boutons	noirs	

 

Montage du corps du bonnet 
En	bordeaux	:	

 1er	rang	:	Faire	un	nœud	magique	et	y	implanter	11	brides	simples	(bs)	
 2ème		rang	:	2bs	dans	chaque	bride	du	rang	précédent	(22bs)	
 3ème	rang	:	1bs	puis	2bs	et	ainsi	de	suite	dans	chaque	maille	du	rang	précédent	(33bs)	
 4ème	rang	:	1	bs,	1bs	et	2bs	et	ainsi	de	suite	dans	chaque	maille	du	rang	précédent	
(44bs)	
 5ème	rang	:	1	bs,	1bs,	1bs	et	2bs	et	ainsi	de	suite	dans	chaque	maille	du	rang	précédent	
(55bs)	
 6ème	à11ème	rang	:	1bs	dans	chaque	bride	du	rang	précédent	

En	blanc	:	
 12ème	à15ème	rang	:	1bs	dans	chaque	bride	du	rang	précédent	
 16ème	à18ème	rang	:	1maille	serrée	(ms)	dans	chaque	maille	du	rang	précedent	
 Arrêter	le	travail	

Les oreilles 

Se	crochètent	en	allers	et	retours,	de	bas	en	haut.	
 1er	rang:	Monter	une	chaînette	de	12	ml	en	blanc.	
 2ème	:	Commencer	dans	la	2ème	ml	à	partir	du	crochet	et	crocheter	1	ms	dans	
chacune	des	11	ml	suivantes.	Tourner.	
 3ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	10	ms,	tourner.	
 4ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	9	ms,	tourner.	
 5ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	8	ms,	tourner.	
 6ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	7	ms,	tourner.	
 7ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	6	ms,	tourner.	
 8ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	5	ms,	tourner.	
 9ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	4	ms,	tourner.	
 10ème	:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	3	ms,	tourner.	
 11ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	2	ms.	
 12ème	rang	:	Faire	1	ms	et	arrêter	le	travail	



	

	

 Faire	un	tour	de	ms	en	bordeaux	

Le museau 

Se	crochète	en	allers	et	retours,	de	bas	en	haut.	
 1er	rang:	Monter	une	chaînette	de	6	ml	en	noir.	
 2ème	rang:	Commencer	dans	la	2ème	ml	à	partir	du	crochet	et	crocheter	1	ms	
dans	chacune	des	5	ml	suivantes.	Tourner.	
 3ème	rang:	Sauter	la	1ère		ms,	puis	crocheter	4	ms,	tourner.	
 4ème	rang	:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	3	ms,	tourner.	
 5ème	rang	:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	2	ms,	tourner.	
 6ème	rang:	Sauter	la	1ère	ms,	puis	crocheter	1	ms	et	arrêter	le	travail.	

Finitions 
 Coudre	les	oreilles	sur	le	dessus	du	bonnet	
 Coudre	le	museau	(à	cheval	sur	le	bordeaux	et	le	blanc)	
 Coudre	les	boutons	pour	les	yeux	
 Rentrer	tous	les	fils	

Le	bonnet	est	prêt	


